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DANI UDRUGA

U Puli je od 26. do 28. svibnja 2011. održana manifestacija Dani 
udruga 2011. – Civilno društvo u Hrvatskoj 2016. – vizija, strategija i 
akcija, koju je Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske organizirao 
u suradnji s TACSO – uredom tehničke pomoći organizacijama 
civilnog društva u Republici Hrvatskoj i Zakladom za poticanje 
partnerstva i razvoja civilnog društva Istarske županije. Dvjestotin-
jak sudionika i sudionica predstavnika organizacija civilnoga društva 
koji su u Pulu pristigli iz svih hrvatskih županija tijekom dva radna 
dana zajednički su razvijali prijedloge za viziju razvoja civilnog 
društva u Republici Hrvatskoj da bi pridonijeli nacrtu prijedloga 
Nacionalne strategije i akcijskog plana za razdoblje od 2012. do 
2016. godine. 

Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=1&newsID=1363

AKTUALNI NATJEČAJI :

Delegacija Europske unije u RH – Poziv na ponude IPA INFO
2010 EU Info Civilno društvo /rok: 12.07.2011/
Ministarstvo kulture RH – Poziv za predlaganje programa javnih
potreba u kulturi /rok: 20.07.2011/
PROGRESS – Projekti koji doprinose razmjeni dobrih praksi
/rok: 29.07.2011/
EIDHR – Branitelji ljudskih prava i jačanje ljudskih prava i
temeljnih sloboda /rok: 01.08.2011/

IPA IV komponenta Programa – Uspostava podrške u socijalnom
uključivanju i zapošljavanju socijalno ugroženih i marginaliziranih
skupina /rok: 03.08.2011/
IPA IV komponenta Programa – Širenje mreže socijalnih usluga u
zajednici /rok: 29.08.2011/
PROGRESS – Industrijski odnosi i socijalni dijalog 
/rok: 30.08.2011/
EFID – Natječaj za projekte koji promoviraju integraciju osoba s
demencijom u lokalnu zajednicu /rok: 31.08.2011/
EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 1 – Mjera 1.2 – 
Tematsko umrežavanje pobratimljenih gradova /rok: 01.09.2011/
Agencija za mobilnost i programe EU – Natječaj za Program
Mladi na djelu /rok: 01.09.2011/
iDEMO – Natječaj mreže fondacija Otvoreno društvo za podršku 
projektima za ublažavanje ekonomske krize /rok: 01.09.2011/
Ministarstvo turizma – Javni pozivi za dodjelu financijskih
potpora razvojnim turističkim projektima (rok je 01.09. ili do
iskorištenosti sredstava) /rok: 01.09.2011/
Europska komisija – Natječaj Eco-innovation /rok: 08.09.2011/
Agencija za mobilnost i programe EU – GRUNDTVIG – Stručno
usavršavanje /rok: 16.09.2011/
Program Kultura 2007-2013 – Projekti višegodišje suradnje 1.1 
/rok: 05.10.2011/
Program Kultura 2007-2013 – Projekti kratkoročne suradnje 1.2.1
/rok: 05.10.2011/
Agencija za mobilnost i programe EU – TRANSVERZALNI
PROGRAM – Studijski posjeti /rok: 14.10.2011/
Agencija za mobilnost i programe EU – Natječaj za Program
Mladi na djelu /rok: 01.11.2011/
Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva – Znanje bez
granica /rok: 11.11.2011/
MZSS – Poziv za jednokratne potpore – Zdravstvo 
/rok: 15.11.2011/
MZSS – Jednokratne financijske potpore – Socijalna skrb 
/rok: 15.11.2011/
Program Kultura 2007-2013 – Potpora europskim kulturnim
suradnjama 1.3.6 /rok: 15.11.2011/
Natječaj Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja u
 2011. – organiziranje skupova/manifestacija /rok: 11.12.2011/
Agencija za mobilnost i programe EU – GRUNDTVIG – Posjeti i
razmjene (rok je najkasnije 45 dana prije posjeta) /rok: 31.12.2011/
Program MATRA (KAP) – Potpora projektima OCD
/rok: 31.12.2011/
UZUVRH – Sufinanciranje projekata OCD ugovorenih u okviru
programa EU za 2011. /rok: 31.12.2011/
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ODRŽANA KONFERENCIJA "VOLONTERI U 
ZAJEDNICI" U ČAKOVCU

U Čakovcu je u prostorijama TIC-a (Tehnološko inovacijskog 
centra Međimurje) održana regionalna konferencija „Volonteri u 
zajednici“. Budući da u našoj regiji sustavan rad na razvoju 
volonterstva nije dovoljno prisutan, cilj konferencije bio je 
postavljanje temelja za razvoj volonterstva u SZ Hrvatskoj.
Regionalnu konferenciju „Volonteri u zajednici“ organizirale su 
udruge Autonomni centar – ACT (Čakovec) i K.V.A.R.K. (Križevci) 
u suradnji s Udrugom Zora (Čakovec), Međimurskom županijom i 
Volonterskim centrom Zagreb (VCZ) u sklopu Programa JAKO. 
Više od 60 sudionika konferencije, predstavnika institucija, škola te 
organizacija civilnoga društva, svojim je upitima, iskustvima i 
razmatranjem primjera dobre prakse nastojalo pružiti odgovore i 
definirati daljnje korake za razvoj volonterstva u sjeverozapadnoj 
Hrvatskoj. Konferencija je započela govorom dobrodošlice 
voditelja Programa JAKO, Teodora Petričevića, koji je ujedno 
najavio program Konferencije. Sudionike Konferencije je 
pozdravio i zamjenik župana Međimurske županije, Matija 
Posavec, pri čemu je istaknuo važnost volontiranja i činjenicu da se 
samim činom volontiranja ne dobiva novac već zadovoljstvo. 
Također je naglasio podatak da u Republici Hrvatskoj volontira tek 
5% stanovništva, dok je svijest o volontiranju u Europskoj uniji 
daleko veća, gdje se u volontiranje uključuje 22-23% stanovništva 
starijeg od 15 godina. Nakon pozdravnih govora uslijedila je panel 
rasprava koju je moderirao Hrvoje Kovač (Nezavisna udruga 
mladih Lepoglava). Kao gosti panel rasprave sudjelovale su 
Anamarija Sočo (Nacionalni odbor za razvoj volonterstva), Jela 
Tomanjik (VCZ), Larisa Križan (Varaždinska županija) i Marina 
Kolar (Udruga Zora). Na diskusiji su izneseni različiti aspekti 
volontiranja u regiji i državi. Po završetku panel rasprave, sudionici 
konferencije nastavili su rad u tri tematske radionice: Animacija 
volontera i rad s volonterima u OCD, Volonterski centri/točke SZ 
Hrvatske – potrebe, izazovi te Volontiranje učenika srednjih škola i 
studenata. Rad u radionicama iznjedrio je nekoliko zanimljivih 
ideja i zaključaka. Sudionici su izradili plan "regrutacije" volontera, 
definirali potrebe – poput osnivanja volonterskog centra SZRH, 
volonterskih klubova u školama i razvoja volonterskih programa 
unutar organizacija. Posebno raduje činjenica da postoji velik 
interes građana koji se žele uključiti u volontiranje, što pokazuju i 
mnogi spomenuti primjeri dobre prakse. Pored toga, postoji i velik 
interes organizacija koje žele pokrenuti volonterske točke, centre, 
klubove i programe. Konferencija je ukazala na nužnost 
uključivanja svih relevantnih dionika i stvaranja zajedničkih ideja te 
budućih koraka i procesa koji će doprinijeti razvoju volonterstva.

Više o tome:
http://programjako.info/2011/04/12/odrzana-konferencija-
volonteri-u-zajednici-u-cakovcu/

ODRŽANA 2. NACIONALNA KONFERENCIJA 
O DRUŠTVENO ODGOVORNOM 
POSLOVANJU

U ponedjeljak 6. lipnja 2011. godine u Zagrebu je održana 2. 
Nacionalna konferencija o društveno odgovornom poslovanju. 
Materijale i prezentacije s održane konferencije možete preuzeti s 
internetskih stranica dop.hr .

Više o tome:
http://www.dop.hr/?p=105

INTERNETSKE STRANICE KNJIŽNICE 
"TABULA RASA"

"Tabula Rasa", knjižnica Autonomnog centra – ACT, kombinira 
arhivu fanzina i časopisa, knjižnicu i čitaonicu, mjesto za sastanke, 
prostor za druženje i diskusiju – smisao prostora je djelovati kao 
stimulator društvenih gibanja. Knjižnica i čitaonica "Tabula Rasa" 
dobila je i nove internetske stranice (http://tabularasa.hr/) te vas 
pozivamo da pogledate koje sve programe i usluge knjižnica nudi. 
Na stranicama je dostupan i kompletni katalog knjižnice.

Više o tome:
http://tabularasa.hr/



PROGRAM JAKO U NADOLAZEĆEM 
RAZDOBLJU

Travanj, svibanj i lipanj obilježile su mnogobrojne radionice i 
predavanja u sklopu edukacijskih ciklusa "EU škola", koji su održani 
u Bjelovaru i Varaždinu, te radionica "Računovodstvo neprofitnih 
organizacija" u Koprivnici, Bjelovaru, Varaždinu, Čakovcu i 
Daruvaru. Pored navedenih radionica i predavanja, održana je i 
regionalna konferencija "Volonteri u zajednici", koja je u Čakovcu 
okupila više od 60 predstavnika organizacija civilnoga društva, 
institucija i škola, koji su svojim upitima, iskustvima i razmatranjem 
primjera dobre prakse nastojali pružiti odgovore i definirati daljnje 
korake za razvoj volonterstva u sjeverozapadnoj Hrvatskoj. Putem 
"gostujućih" Infotočaka Programa JAKO u Čazmi, Varaždinu i 
Ludbregu nastojali smo upoznati udruge s dodatnim izvorima 
financiranja i aktualnim natječajima koji su im dostupni.
Obzirom da nam se bliži vrijeme ljetnih praznika, radionice u sklopu 
Programa JAKO neće se održavati sve do mjeseca rujna kada 
započinju novi ciklusi radionica. Program JAKO neće biti aktivan u 
razdoblju od 22.7. do 15.8., a do tada pozivamo sve korisnike da 
koriste usluge savjetovanja i informiranja te nas posjete na nekoj od 
stalnih Infotočaka Programa JAKO, ponedjeljkom i četvrtkom u 
sklopu organizacija provoditeljica Programa u Čakovcu i 
Križevcima. U kolovozu ponovno započinjemo i s gostujućim 
Infotočkama: u Đurđevcu (31.8.), Lepoglavi (31.8.), Čazmi (6.9.), 
Varaždinu (21.9.), Daruvaru (5.10.) te Koprivnici (12.10.). Rujan i 
listopad su "rezervirani" za edukacijski ciklus "EU škola" u 
Križevcima te regionalnu konferenciju "Marketing neprofitnih 
organizacija" koja će se održati u Varaždinu.

KAKO UKLJUČITI GRAĐANE U JAVNE 
RASPRAVE O PRIORITETIMA LOKALNOG 
RAZVOJA? 

Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva u suradnji s 
Veleposlanstvom Sjedinjenih Američkih Država organ-
izirala je seminar o metodama uključivanja građana u javne 
rasprave u lokalnim zajednicama. Seminar je održan u 
centru IMPACT - Europskom centru za međusektorsku 
suradnju u Zadru, u srijedu 15. lipnja 2011. godine. Seminar 
koji je vodila dr. Carolyn J. Lukensmeyer nastojao je ukazati 
na praktične metode uključivanja građana u javne rasprave 
o prioritetima razvoja lokalne zajednice. Dr. Carolyn J. 
Lukensmeyer osnivačica je i predsjednica organizacije 
AmericaSpeaks. Organizaciju AmericaSpeaks osnovala je 
1995. godine s ciljem razvoja novih inovativnih demokrat-
skih praksi koje će ojačati glas građana u procesu 
donošenja odluka. Dr. Lukensmeyer je inovatorica na 
području sudioničke demokracije, reforme javne uprave i 
organizacijskog razvoja. Seminar je predstavnicima općina i 
gradova te partnerskim organizacijama uključenim u 
provedbu Programa regionalnog razvoja pružio informacije 
o načinima izbora i strukturiranja skupine građana za 
savjetovanje te o načinima i potrebnim vještinama i alatima 
za učinkovito vođenje procesa savjetovanja. Razgovaralo se 
i o načinima analiziranja prikupljenih podataka tijekom 
savjetovanja i praćenju provedbe utvrđenih prioriteta te 
uključivanju građana u sam proces praćenja. Dr. Lukens-
meyer nastojala je mnogim praktičnim primjerima, 
sudionicima ukazati na bitne elemente u procesu 
uključivanja građana.

Više o tome:
http://actnow.hr/2011/06/kako-ukljuciti-gradane-u-javne-
rasprave-o-prioritetima-lokalnograzvoja/

ESENSEE - "VJETAR U JEDRA SOCIJALNE 
EKONOMIJE"

U 2 milijuna društvenih poduzeća koliko, prema načelima socijalne 
ekonomije danas djeluje u Europskoj uniji, izravno je zaposleno 11 
milijuna ljudi što čini gotovo 7% stalno zaposlenih, odnosno 10% 
ukupnog broja radnih mjesta u EU.  Budući da takva poduzeća 
često posluju s još nizom kooperanata, odnosno socijalnih 
zadruga, procjenjuje se da je više od 160 milijuna ljudi angažirano u 
socijalnoj ekonomiji Europe. EU je odlučila pružiti podršku razvoju 
socijalnog/društvenog poduzetništva u čitavoj regiji financirajući 
projekt ESENSEE.

http://www.pomakonline.com/index.php?option=com_content&
task=view&id=605&Itemid=32

ZAVRŠENO JAVNO SAVJETOVANJE O 
NACRTU PRAVILA ZA SUFINANCIRANJE 
PROJEKATA FINANCIRANIH IZ EU 
FONDOVA ZA 2011. GODINU

Ured za udruge izradio je nacrt Pravila za sufinanciranje projekata 
organizacija civilnoga društva ugovorenih u okviru programa 
Europske unije za 2011. godinu sukladno članku 3. točke 8. Uredbe 
o kriterijima za utvrđivanje korisnika i načinu raspodjele dijela 
prihoda od igara na sreću za 2011. godinu. Spomenutim se 
Pravilima žele utvrditi kriteriji i postupak kojim će Ured za udruge 
izabrati i sufinancirati projekte ugovorene u okviru programa 
Europske unije raspoloživih organizacijama civilnoga društva u 
Republici Hrvatskoj, a čije je sufinanciranje predviđeno u 
Državnom proračunu iz dijela prihoda od igara na sreću. Tijekom 
razdoblja predviđenog za savjetovanje, zaprimljeni su komentari 
organizacija civilnog društva koje možete vidjeti na internetskim 
stranicama Ureda. Objavljeni su i rezultati prvog kruga razma-
tranja zahtjeva za sufinanciranje projekata OCD-a ugovorenih u 
okviru programa Europske unije za 2011. godinu za koje je zahtjev 
podnesen zaključno s datumom 31. svibnja 2011. Svim 
podnositeljima zahtjeva koji udovoljavaju kriterijima sukladno 
Pravilima, odobren je maksimalan ostvariv iznos.

Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=1&newsID=1313
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=1&newsID=1382

NACIONALNA ZAKLADA OBJAVILA PLAN 
DODJELE SREDSTAVA NACIONALNE 
ZAKLADE I KALENDAR OBJAVE 
NATJEČAJA I POZIVA ZA ISKAZ
INTERESA U 2011. GODINI 

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva objavila je Plan 
dodjele sredstava Nacionalne zaklade i Kalendar objave natječaja i 
poziva za iskaz interesa u 2011. godini. Sukladno svojim strateškim 
ciljevima, Zaklada u 2011. planira uložiti 24,5 milijuna kuna u 
projekte i programe organizacija civilnoga društva. Od tog iznosa 
19 milijuna kuna planirano je za nove natječaje i višegodišnje 
podrške, a 5,5 milijuna kuna za ugovaranje inicijalne, programske i 
razvojne suradnje putem poziva za iskaz interesa u 2011. godini. S 
tim u vezi Nacionalna zaklada će u 2011. godini raspisati ukupno 4 
natječaja (uključujući i Decentralizirani model) i to 3 za dodjelu 
financijskih oblika podrške i 1 za dodjelu nagrada te 4 poziva za 
iskaz interesa za suradnju.

Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/102/subcategory/
126/2857

HRVATSKA POSTALA DIO 
EURODESK MREŽE

Otvoren je hrvatski Eurodesk centar pri Agenciji za mobilnost i 
programe Europske unije. Kontakt osoba je Ana Nahod, stručna 
suradnica za program Mladi na djelu (eurodesk@mobilnost.hr). 
Eurodesk Support Centre (ESC) je europska informacijska mreža 
koja donosi informacije o mogućnostima koje programi Europske 

unije nude mladima, o politikama mladih te promovira strukturi-
rani dijalog i ciljeve Europa 2020 prema mladima. ESC je usmjeren 
prema mladima te svima onima koji rade s mladima: udruge 
mladih, neformalne skupine mladih, škole, sportski klubovi itd. 

Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?o=120

SVJETSKI PROGRAM ZA HRANU 
- FACEBOOKOM DO OBROKA ZA 
SIROMAŠNU DJECU

Svjetski program za hranu (WFP), UN-ova agencija koja se 
financira isključivo donacijama, predstavila je internetski 
program/stranicu wefeedback kojim se financiraju školski obroci 
za milijune djece siromašnih zemalja. U mjesec dana postojanja, 
internetska adresa (http://wefeedback.org/home) omogućila je 
gotovo 110.000 obroka djeci.

Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/
2802

ZA ZAPOŠLJAVANJE MLADIH 17 MILIJUNA 
KUNA

Dana 2. svibnja u prostorijama Hrvatskog državnog arhiva predstav-
ljena su 23 ugovora o bespovratnoj dodjeli sredstava (vrijednost 
pojedinih ugovora iznosi od 70.000,00 do 120.000,00 eura) u 
ukupnoj vrijednosti od otprilike 2.300.000,00  eura (oko 17 milijuna 
kuna) koji će se potpisati u okviru grant sheme „Mladi na tržištu 
rada“. Cilj je ovog natječaja smanjiti nezaposlenost mladih na 
regionalnoj razini te promicati i poticati zapošljavanje mladih 
(koristeći partnerski pristup) kroz mjere i metode rada da bi se 
omogućio njihov lakši ulazak na tržište rada. 

Više o tome:
http://www.delhrv.ec.europa.eu/?lang=hr&content=3301

HRVATSKA U EU DO KRAJA 2013 GODINE

Nakon 6 godina dugih i zahtjevnih pristupnih pregovora, u 
usporedbi s prijašnjim valom povećanja EU novim članicama, 
Hrvatska je postigla značajan napredak i sada se nalazi u završnoj 
fazi pregovora. Na tu je temu u Bruxellesu 31. Svibnja 2011. godine 
održana konferencija pod nazivom: “Na pragu pristupanja – 
Hrvatska i buduće EU proširenje”, kojoj je cilj bio istaknuti uspjehe 
koje je Hrvatska postigla, kao i ukazati na mnoge izazove koji ju još 
očekuju na svom putu pristupanja EU.

Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/2843


